
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 6 iunie 2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc.
Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 8 consilieri din cei 11  în 

funcție.Lipsesc domnii consilieri: Săpunar Niculiță, Oniga Nelu și Butunoi Ionel.
Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de

29 mai 2024.
             Este ales președinte de ședință doamna consilier Șimon Elena.

        
                          Doamna președinte de ședință- consilier Șimon Elena, deschide ședința, anunță prezența 
și prezintă ordinea de zi.
                  1.Buletin informativ-legislativ;

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideș Ioan:

a)Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc, județul Neamț pe anul 2024.

                  3.Diverse.

       Este solicitată completarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre acordarea a 267 pachete cu cărți și
rechizite școlare, elevilor absolventi, pentru anul școlar 2023-2024, în unitatea de învățământ Scoala

Gimnaziala , Comuna Damuc, judetul Neamt.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.
    Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc,

județul Neamț pe anul 2024, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.
   Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea a 267 pachete cu cărți și rechizite școlare, elevilor

absolventi, pentru anul școlar 2023-2024, în unitatea de învățământ Scoala Gimnaziala , Comuna Damuc, judetul
Neamt, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

          Domnul consilier Pîntea Ioan spune că dacă putem acoperii taxa de administrare și contravaloarea
lucrărilor silvice prevăzute în amenajament din compensațiile pentru pădurea din parcul național, este bine.
              Domnul consilier Bucur Ion spune că Primăria comunei Bicaz-Chei a achiziționat deja autobuz pentru

elevi.
Doamna consilier Șimon Elena spune că trebuie neapărat angajat asistent la școală.

                                    Președinte de ședință,                                                          Întocmit,

                              Consilier-Șimon Elena                                   Secretar General UAT-Țepeș Mihai



 

                   



     


